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Србија је освојила Дејвис куп! Историјски поен за репрезентацију Србије донео је Виктор
Троицки који је у одлучујућем, петом мечу одувао са терена Микаела Лодру резултатом
6:2, 6:2, 6:3 и тако комплетирао велики преокрет у трећем дану великог финала у Арени!

  

Иако су на табли са паровима била исписана имена Јанка Типсаревића и Жила Симона,
селектори обе селекције одлучили да у последњи час пријаве измене - на терен су
изашли Виктор Троицки и Микаел Лодра, који су дан раније провели више од четири и по
сата на терену. У наредна два сата и десетак минута игре испоставило се да Виктор има
неупоредиво више енергије, као и да је одлука стручног штаба Србије била пун погодак!

  

Лодра је на почетку меча покушао да наметне свој ритам и да инсистирањем на свом
главном оружју, изласцима на мрежу, уплаши мање искусног ривала. Међутим, и то је
била грешка Француза. Виктор је уместо страха, показао велико срце - одличним
ударцима је “пробијао” Лодрине волеје, а то је Француза потпуно избацило из ритма.
Иако звучи невероватно, тих првих десетак минута су били и кључ овог меча.

  

Троицки је ситуацију искористио за први брејк на мечу, после чега је потпуно
контролисао игру у првом сету - 6:2. Лоптице српског тенисера су биле довољно дубоке,
свако Лодрино кашњење је кажњавано, а одговора са друге стране није било.

  

Све боља публика видела је наговештај жешће борбе на старту другог сета, када је
Лодра успео да одузме сервис Виктору. Уместо неизвесности, Троицки је заиграо као у
трансу и везао је невероватних осам гемова - све док на семафору није писало 6:2, 6:2,
2:0!

  

Нови брејк је стигао у петом гему трећег сета, када су и они који су најопрезнији
схватили да се у Арени у тим тренуцима пише историја. Лодра је вратио један брејк и
заиграо је на све или ништа, али Србија је наставила да иде ка легендарној “салатари”.
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Убрзо, сан се остварио - тенисери Србије су постали најбољи на планети!

  

(Блиц)
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